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情 報 版

広報
令和６年・2024年

３月31日㈰で新型コロナワクチンの 
無料接種を終了します

　接種を希望する場合は、早めに医療機関へ予約をお願いします。
▶問＝板橋区新型コロナワクチンコールセンター☎0120－985－252（９時〜18時）

住みやすさの評価・定住意向
　「住みやすい」「まあ住みやすい」が95.1％で、「今後も区内に住み続け
たい」が83.9％となりました。

住みやすさの評価 今後の定住意向
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災害に備えた家庭内での対策
　83.6％の方が家庭内での対策を行っていると回答をしています。 「飲料
水・非常用食糧の備蓄」が最も多く、 平均備蓄日数は４日分となりました。

災害に備えた家庭内での対策
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飲料水・非常用食糧の備蓄

一時集合場所、避難道路、最寄りの避難所
(区立小中学校等)、避難場所の確認

生活用品（衣類や洗面用具など）、
医薬品（常備薬など）の準備

家具の転倒、物の落下や移動の防止

区に対する愛着・誇り
　区に対する愛着に関しては80.3％・区に対する誇りに関しては47.3％
の方が肯定的な回答をしています。
　愛着を感じる理由として、「長年住んでいるため」が最も多く、次いで

「通勤・通学や暮らしに便利な道路・交通網があるため」となりました。
また、区に誇りを感じる理由として、「緑や公園など自然環境に恵まれ
ている、又はまちなみ景観が美しいため」が最も多く、次いで「治安が良
く安心して暮らせるため」となりました。

区内に住み続けたい理由
　「長年住んでいるため」が最も多く、次いで「通勤・通学や暮らしに便
利な道路・交通網があるため」となりました。
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長年住んでいるため
通勤・通学や暮らしに便利な道路・
交通網があるため
消費生活が便利（買い物の便が良い・
物価が安い）なため
治安が良く安心して暮らせるため

区の発展のために力を入れるべき分野
　第１〜５位の合計では、「子育て」が最も多く、次いで「介護・高齢福
祉・見守り」となりました。

区の発展のために力を入れるべき分野
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※小数点以下第２位の四捨五入により、数値の合計が一致しない・100％にならない場合あり。
※上記のほか、未来へつなぐまちづくり、デジタル化に向けた取組、区の情報・魅力発信などの調査を実施。

調査概要
　区の施策に対する意識・意向などを広く把握
するため、本調査を行いました。
▶期間＝令和５年９月８日〜30日▶対象＝住民
基本台帳から無作為に抽出した満18歳以上の区
民3000人▶回収結果＝有効回収数1178件（有効
回収率39.3％）

調査結果の活用
　調査結果を様々な角度から分析することで、
より詳しく区民ニーズを把握し、今後の行政サ
ービスの向上・改善につなげていくとともに、
板橋区総合計画・個別計画の策定・改定や推進
に活用します。調査にご協力いただき、ありが
とうございました。

報告書の閲覧場所
政策企画課（区役所４階⑫窓
口）・区政資料室（区役所１階
⑦窓口）・区立各図書館・区
ホームページ※区政資料室で
購入可（報告書1900円・概要
版280円）

区民意識意向調査結果をお知らせします

調査結果
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緑や公園など自然環境に恵まれている、
又はまちなみ景観が美しいため

医療・福祉・介護サービスが
充実しているため

通勤・通学や暮らしに便利な道路・
交通網があるため

治安が良く安心して暮らせるため

No.2615

3.16

政策企画課総合調整係☎3579－2011問　合


